

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про внесення змін до Положення про почесну відзнаку – Нагрудний знак
Полтавської обласної ради «За вірність народу України»**

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою врегулювання питання щодо підстав скасування почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРШИЛА:

1. Внести зміни до Положення про почесну відзнаку – Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За вірність народу України», затвердженого рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 87 «Про відзнаки Полтавської обласної ради» (зі змінами), внесеними рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 26 липня 2022 року № 462 «Про внесення змін до Положення про почесну відзнаку – Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За вірність народу України», доповнивши його пунктом 20 наступного змісту:

«20. У разі надходження мотивованого подання (клопотання) від військової частини або організації, в якій особа проходить чи проходила службу, з наведеними та підтвердженими фактами про те, що нагороджена особа вчинила тяжкий проступок або із зазначенням, що відомості, які були підставою для нагородження, виявилися недостовірними, почесна відзнака – Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За вірність народу України» може бути скасована.

За дорученням голови обласної ради подання (клопотання) від військової частини або організації про можливе скасування почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України» попередньо розглядається на засіданні постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій, яка приймає відповідні рекомендації.

Про скасування почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України» видається розпорядження голови обласної ради.

Витяг з розпорядження про скасування почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України» надсилається до військової частини або організації, в якій особа проходить чи проходила службу для відповідного реагування.».

2. Організацію виконання цього рішення покласти на виконавчий апарат обласної ради, контроль за його виконанням – на постійну комісію обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про внесення змін до Положення про почесну
відзнаку – Нагрудний знак Полтавської обласної ради
"За вірність народу України"»

Розробник проєкту рішення: виконавчий апарат обласної ради. Проєкт рішення є нормативно-правовим актом.

Мета: врегулювання питання щодо підстав скасування почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення розроблено з ініціативи виконавчого апарату обласної ради.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття рішення обумовлено необхідністю внесення змін до Положення про почесну відзнаку – Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

3. Суть проєкту рішення

Проєктом рішення пропонується доповнити частиною 20 Положення про почесну відзнаку – Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За вірність народу України», затвердженого рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 87 «Про відзнаки Полтавської обласної ради» (зі змінами), внесеними рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 26 липня 2022 року № 462 «Про внесення змін до Положення про почесну відзнаку – Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

4. Правові аспекти:

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття і виконання рішення не потребує фінансових витрат з обласного бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Проект рішення не потребує погодження заінтересованими органами.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує проведення громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проекті рішення відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Реалізація рішення сприятиме врегулюванню питання щодо підстав скасування почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

**Заступник керівника апарату –
керуючий справами виконавчого
апарату обласної ради**

Тамара СИНЯВСЬКА

Порівняльна таблиця
до проєкту рішення «Про внесення змін до Положення про почесну
відзнаку – Нагрудний знак Полтавської обласної ради
"За вірність народу України"»

Норми чинного рішення	Пропозиції щодо внесення змін та доповнень
20. Відсутня норма	<p>20. У разі надходження мотивованого подання (клопотання) від військової частини або організації, в якій особа проходить чи проходила службу, з наведеними та підтвердженими фактами про те, що нагороджена особа вчинила тяжкий проступок або із зазначенням, що відомості, які були підставою для нагородження, виявилися недостовірними, почесна відзнака – Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За вірність народу України» може бути скасована.</p> <p>За дорученням голови обласної ради подання (клопотання) від військової частини або організації про можливе скасування почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України» попередньо розглядається на засіданні постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій, яка приймає відповідні рекомендації.</p> <p>Про скасування почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України» видається розпорядження голови обласної ради. Витяг з розпорядження про</p>

	скасування почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України» надсилається до військової частини або організації, в якій особа проходить чи проходила службу для відповідного реагування.
--	---

**Заступник керівника апарату –
керуючий справами виконавчого
апарату обласної ради**

Тамара СИНЯВСЬКА